

# 生命学院刘存福 2015 年度工作总结

一年来，本人认真贯彻落实上级精神，结合学院实际开展工作，圆满完成了各项任务。

一、扎实推进“三严三实”专题教育。年初，按照上级要求制定了专题教育实施方案，并按照三个专题分别组织了集中研讨。期间，为学院党员干部和骨干，以及学校党务干部培训班讲了“三严三实”专题党课，指导基层党支部开展了组织生活会，自身理论水平也得到较大的提升。

二、充分发挥党委政治核心作用。年初主持制定党建和思想政治工作计划，作出了以党建五项工程为主要抓手，提升学院党建科学化水平的整体部署。一年来，主持召开党委会 8 次，研究部署了第十四次党代会、迎“七一”、“三严三实”等有关工作。主持召开和参加党政联席会 14 次，确保党委参与中心工作并积极发挥作用。按照当好“班长”的要求，带头在班子成员中深入开展谈心交心活动，开展批评与自我批评，增强了相互了解，提高了班子的凝聚力和战斗力。主持制定党风廉政建设方案和任务分工，层层签订党风廉政建设责任书，把反腐倡廉各项任务分解层层落实。

三、创新开展基层党建工作。一是全面实施五项工程，培育服务型党支部。实施理论自信工程、科学决策工程、生科堡垒工程、师生共进工程和文化强院工程，已经涌现出了党支部自发组织“学术午茶”、深入良乡学生群体开展专业

引导、学术团队文化建设等典型做法。二是虚实结合，培育素质过硬党员队伍。组织了党员集体宣誓 1 次、组织了赴延安学习、抗日战争纪念馆观展、百团大战电影观摩、学生党支部红色“1+1”等活动，进一步增强了党员的政治意识、大局意识和责任意识。

四、服务师生工作得到好评。与教师谈心 80 余人次，特别是关注引进人才和青年教师的发展问题，为两个青年千人的实验室建设献计献策，推动了装修费用的落实。通过参加新生见面会、走进学生宿舍、与学生座谈等多个渠道充分听取学生对学习、工作、生活和心理等方面的困惑和建议，通过为学生上党课加强对骨干的教育，得到了师生认可。

五、大力支持群团工作。支持工会履行各项职能，学院工会通过了北京市教育工会先进职工小家的互查，带领学院教职工篮球队获得全校亚军；大力支持并参加了学生生态科考，该项目在全国“挑战杯”竞赛中获社科类特等奖，

六、带头做好勤政廉政。认真落实党风廉政建设责任制，严格遵守中央八项规定，做到踏踏实实做事，干干净净做人。